儒林镇"驻厂特派员"为复工复产护航

本报讯 测过体温,再穿过两间消毒喷淋房,2月28日,记者进入了位于儒林现代产业园的江苏汤姆森智能装备有限公司的生产车间。

生产负责人张正宝告诉记者,该公司接到客户订单,从正月初三开始应急生产消毒液灌装线,是我区首批复工企业之一,员工返岗273人,产能恢复超过60%,每天产值在150万元左右,截至目前已发货将近三千万元。儒林镇安监环保站主任赵金生每天都会到公司来两

趟,检查企业疫情防控主体责任和"四个到位"落实情况。只要企业有需要,他随叫随到,有什么问题立即现场办公协调解

连日来,儒林镇一手抓疫情防控,一手抓复工复产。该镇坚持"精准防控、有序复工、确保可控"原则,建立了由经发站、安监环保站、劳服所、招商办等部门16人组成的企业疫情防控和复工工作队伍,以驻厂特派员形式派驻到全镇一百余家企业,指导企业加强疫情防

控,督促企业落实主体责任,帮助指导企业做好复工准备及申报工作,高效率、高质量、高安全性地推动了企业复工复产。

截至2月28日,该镇已经批准复工企业101家,批准复工率超过95%,36家规模以上企业全部复工;复产企业达到86家,复产率超过80%,申报复工员工3800多人,实际到岗2900人。

劳动密集型产业是就业 "蓄水池"。常州杰克服装有限 公司将作业工位间隔由1.5米 拉大至3米,每天发两次口罩, 量两次体温,消两次毒,车间保持通风,目前已有400余人返岗,日产服装3500多件,产能恢复接近100%,自2月18日复工以来已发货五万件。由于口罩等防疫物资消耗量大,复工后很快出现短缺,驻厂特派员立即联系相关部门解决了这一问题,保障了该公司的正常生产经营

作为水产养殖特色镇,该镇一手抓牢疫情防控保健康,一手抓实农业生产保增收,目前50万斤蟹苗已经全部投放至

1.91万亩的成蟹塘,30万斤的套养青虾苗也已投放下去。在柚山村一处大闸蟹养殖基地,该镇农业助理袁方告诉记者,该镇及时向符合疫情防控规定或的经纪人开具农产品绿色迟难通行证,全镇水产经纪人及电商主体自正月初六以来累计购销河蟹近100万斤,其中消化本镇存量约63万斤,且收购价较春节低谷期上扬6—8元/斤,基本完成了本地大闸蟹应售尽售的目标,有力维护了养殖户的利益。

直溪镇新河村:

发动十户长 筑牢防疫线

本报讯 直溪镇新河村位于通济河河边,棚户多、住户分布较散。自疫情发生以来,新河村发动127名十户长积极排查、严密防控。

通过各村民小组长、党员的努力,新河村对排查出的有

武汉接触史的村民,实行居家隔离。对500多户没人居住的"空心户"上了封条,由专人看护,确保第一时间能发现外来人员。由于新河村与丹阳市交界,新河村专门设置两个卡口,防止外来人口由此进入

我区,确保不发生疫情传播。 马晓璇

章 金 ≤ 級 "疫" — 十户联防 🚺 邻里守望

我区优化医疗机构就医诊疗秩序

本报讯 为满足群众日常诊疗需求,保证医疗服务有序安全开展,减少就医者交叉感染的疫情风险,我区进一步优化医疗机构就医诊疗秩序。

所有就诊人员要主动配合健康监测。出示有效身份证件,参加医院预检分诊,经体温测量、个人信息登记和流

行病学史问询、填写《诊疗告知承诺书》后方能就医。主动提前申领、出示健康码,主动提前预约,主动减少陪诊人员,主动全程做好防护,主动就近就诊。

我区医疗机构口腔科、眼科、耳鼻咽喉科、整形(美容)科、健康体检类诊疗科目,以

及呼吸科、消化科、耳鼻咽喉科内镜普通检查项目、HP碳呼吸试验继续暂停开放,急诊及危重症救治除外。特殊时期执行特殊诊疗流程,随着疫情好转,各级医疗机构将及时动态调整就医诊疗规定,直到全面恢复所有正常诊疗服务。

戴雪雪

常州健康码全面推广使用

本报讯 目前,我区全面 推广使用"常州健康码",各社 区、车站等公共场所门口都张 贴了"常州健康码"使用说明。

"常州健康码"是常州市疫情防控指挥部指定的通行服务码,疫情防控期间在常州市范围内通用,可以作为广大民众日常出行的重要凭证,同时作为疫情防控查验的主要

依据

有申请需要的市民们可以通过下载安装"我的常州" APP,注册并实名认证,点击"健康码"模块进行本人和同行人员信息填报,经系统数据比对等综合判定后于次日自动生成"常州健康码"。境外人士、老人、儿童及其他无法自行申领人员,可以由共同出

行人员提前代为申领并由代 为申领人员出示。

此外,持有"常州健康码" 人员如出现干咳、发热等症状, 应立即前往就近医院发热门诊 就诊,并主动据实重新填报信 息更新健康码。对不如实申报 的,将纳入个人征信系统惩戒; 情节严重的,相关部门将严格 依法追究责任。

我区对"黑车"严肃查处

本报讯 3月1日,一辆 在东站附近从事非法营运的 "黑车",被守候于此的区交通 运输行政执法大队逮了个正 着,车辆予以暂扣,并依法从 严从重进行了处理。

随着我区道路客运尤其

长途班线逐步恢复运营,"黑车"司机不顾疫情防控相关规定,在客运站站前广场及周边,私自违规搭载个别有出行需求的乘客,扰乱正常秩序。执法人员采取蹲点守候和错时打击相结合的方式,

有的放矢地开展执法检查。自疫情防控以来,运政中队出动执法人员254人次,检查车辆425辆,查获"黑车"5辆。

邹莉 蒋建君

本报讯 3月2日上午,我 区一家爱心机构来到区广播电 视台,向一直辛苦在抗疫一线的 媒体工作者送来防疫物资。

疫情发生后,广电台一线记者迅速返岗,通过电视、报纸、电

台、手机客户端、微信公众号、网站等融媒体平台,以多种形式的报道将最权威的公告、最新的动态、基层的做法,传播到全区人民的身边,用媒体人的实际行动,助力全区疫情防控阻击战。鲁婷



医学影像科作为防疫的第一线,担负着当前新冠肺炎病例的大规模胸部CT影像筛查。近日,区中医医院引进了新冠肺炎"侦察兵"人工智能辅助诊断系统,利用先进的CT检查设备和人工智能(AI)辅助诊断技术,帮助临床医生解决临床诊断中的难题,降低医护人员感染的风险,提高疫情防控工作效率。

(上接第一版)

去年全区实现工业开票销售 收入1558亿元,同比增长11.3%, 保持了持续快速发展的势头。

现代产业发展势头迅猛,对各类人才的需求也随之旺盛起来。我区于2018年出台了《鼓励各类人才扎根金坛就业创业政策》,并对人才购房实施补贴。去年,我区还拿出5类岗位共20个名额,综合选拔紧缺专业人才。

在推动企业复工复产过程中,我区收集发布全区企业从一线操作到高层次管理就业岗位2万个,并全面启动网络招聘;组织人力资源基层工作平台以分发《人力资源需求专刊》、集中张贴海报等方式发布岗位需求信息。

我区鼓励返乡务工人员参加 各类就业培训、职业技能培训,凡 在补贴目录范围全额补贴;符合 条件的首次购房享受补贴8—20 万元;高技能、高层次人才享受 1200—2000元/月的人才资助;在 坛自行创业(开业)补贴1000— 8000元,资金不足可申请创业贴 息贷款。

同时,我区主动与陕西、贵州等长期合作的劳务基地对接,实施专车接人计划,为重点用工保障企业输入各类人才,并对复工返岗员工交通、体检予以相应补贴。近期将有省外多地区近3000名务工人员搭乘"点对点"务工直通车分批来坛。